

# Hořické gymnázium

Výroční zpráva

školní rok 2022/2023



# Výroční zpráva o činnosti Hořického gymnázia za školní rok 2022/2023

## I. Základní údaje o škole, školském zařízení

1. Název školy: Hořické gymnázium
2. Právní forma: Hořické gymnázium, školská právnická osoba
3. Ředitel školy: Mgr. Šárka Šandová, sandova@gymhorice.cz, 737 646 071  
Statutární orgán: Mgr. Šárka Šandová
4. Zřizovatel: Mgr. Eva Slámová, Mgr. Jiří Slezák, Mgr. Šárka Šandová, Mgr. Sylva Zajícová
5. Webové stránky školy: [www.gymhorice.cz](http://www.gymhorice.cz)
6. Škola a její cílová kapacita: gymnázium čtyřleté, kapacita 120 žáků
7. Místa poskytovaného vzdělávání:
  - a) Školní budova v Hořicích, Blahoslavova 2105 (ve vlastnictví města Hořice)
  - b) Sportovní hala Hořice – Zemědělská akademie a Gymnázium Hořice – střední škola a vyšší odborná škola, příspěvková organizace

## 8. Charakteristika školy

### 8.1 Zaměření školy

Záměrem Hořického gymnázia je umožnit žákům harmonický rozvoj osobnosti a pomoci jim v jejich životní cestě za poznáním. Vzdělání chápeme jako komplexní proces, neboť člověka utvářejí nejen jeho vědomosti, ale i prožitky, vlastní zkušenosti, tvořivé a praktické činnosti. Důležitý je pro nás celý proces učení, nejen jeho výsledek.

### 8.2 Vybavení školy

Hořické gymnázium se od 1. 9. 2014 nachází v pronajatých prostorách městské budovy v Blahoslavově ulici č. p. 2105, vlastníkem budovy je město Hořice. Většina výuky se v tomto školním roce uskutečňovala v přízemí, v prvním a ve druhém patře této budovy.

Pro výuku tělesné výchovy jsme za úplatu opět užívali sportovní halu Zemědělské akademie a Gymnázia Hořice – střední školy a vyšší odborné školy, příspěvkové organizace, a zdarma venkovní sportovní areál této školy.

Ve školní budově v Blahoslavově ulici se vyučovalo v šesti kmenových učebnách v prvním a druhém patře, dále ve školní knihovně, počítačové učebně a hudebně v přízemí. Třídy jsou dostatečně prostorné a umožňují vyučujícím i žákům používat vedle klasických pomůcek (tabule, schémata, mikroskopy, knižní publikace apod.) běžnou didaktickou techniku. Knihovna je kromě klasického školního nábytku vybavena pohodlným sedacím nábytkem a slouží také jako klubovna pro společná setkání a trávení volného času.

V přízemí mají žáci dále k dispozici malou kuchyňku s ledničkou, jídelní stůl se židlemi a šatnu. Žáky je hojně využíván stolní fotbal v přízemí. Na chodbě druhého patra pak i rozkládací ping-pongový stůl. Pro venkovní vyučování a volnočasové aktivity využíváme venkovní dvůr s travnatou plochou,

květinovými záhony, bylinkovou spirálou, ohništěm, lavičkami a dřevěnou pergolou. Ta je vybavena dřevěnými stoly, lavicemi a tabulí a slouží jako venkovní učebna.

Hygienické zázemí školy je odpovídající, toalety pro žáky jsou umístěny v prvním patře budovy. Učitelé mají v prvním a druhém patře k dispozici kabinety a díky jejich umístění mezi třídami jsou takřka neustále v kontaktu s žáky. V přízemí jsou prostory pro management školy.

Vzhledem k celkovému počtu žáků a pedagogických pracovníků jsou prostory školy plně vyhovující. Pro potřeby jednotlivých předmětů je škola vybavena základními učebními pomůckami, odbornou literaturou a didaktickou technikou. K dispozici jsou pevné pracovní PC stanice a přenosné počítače nebo tablety pro potřebu ve výuce, pro samostatnou práci žáků i pro práci na výjezdech. Přístup na internet v prostorách školy je žákům umožněn i mimo výuku. Školu průběžně a podle aktuálních potřeb dalšími pomůckami dovybavujeme.

Stravování zajišťuje Jídelna Střední uměleckoprůmyslové školy sochařské a kamenické v Hořicích a Jídelna Zemědělské akademie a Gymnázia Hořice. Obě jídelny se nacházejí nedaleko školy. Žáci se v případě potřeby mohou ubytovat v blízkém internátu Zemědělské akademie a Gymnázia Hořice.

Škola dále funguje jako komunitní centrum, kde se i ve volném čase scházejí žáci, pedagogové, rodiče i širší veřejnost ke společným aktivitám.

#### 9. Školská rada: zvolena a ustanovena dne 7. 6. 2021

Mgr. Jiří Slezák, předseda školské rady

RNDr. Helena Trkalová - zástupce pedagogů

Mgr. Petra Kopecká - zástupce rodičů a zletilých žáků

#### 10. Rada školské právnické osoby Hořického gymnázium: zvolena a ustanovena 10. 2. 2020

Mgr. Martin Dočekal, předseda rady školské právnické osoby Hořického gymnázium

Ing. Jiří Mráz

PhDr. Zdeněk Šanda, Ph.D.

## II. Přehled oborů vzdělání

škola	kód	název oboru/ ŠVP	cílová kapacita oboru / ŠVP
Hořické gymnázium	79-41-K/41	Gymnázium/ Škola pro život	120/120

Ve školním roce 2022/2023 probíhala výuka ve všech čtyřech ročnících čtyřletého gymnázia podle Školního vzdělávacího programu (ŠVP) Škola pro život.

### III. Personální zabezpečení činnosti školy

#### Pedagogičtí pracovníci

Na Hořickém gymnáziu působilo v tomto školním roce 21 pedagogických pracovníků. Je snahou, aby učitelé měli nejen odbornou kvalifikaci, ale aby se pokud možno jednalo o osobnosti, které jsou aktivní ve svém oboru. V zájmu žáků jsou vybíráni pedagogové také s ohledem na to, aby byl sbor co nejstabilnější a obměna učitelů v jednotlivých předmětech byla co nejmenší. Klademe důraz nejen na odbornou přípravu učitelů, ale také na jejich osobnostní kvality.

Na škole působí výchovný poradce a metodik prevence.

Jméno a příjmení	aprobace	funkce
Mgr. Šárka Šandová	čeština, dějepis	ředitelka školy
Mgr. Jiří Slezák	matematika, fyzika, informatika	zástupce ředitele
Mgr. Kristýna Balážová	hudební výchova, němčina	učitelka
RNDr. Lenka Bednářová	biologie, chemie	učitelka
Mgr. Blanka Dočekalová	mateřská dovolená	učitelka
Mgr. Milan Hofman	zeměpis	učitel
Mgr. Ivana Chalupová	angličtina, ruština, španělština	učitelka
Mgr. Hana Jermakova	ruština, čeština, základy společenských věd	učitelka
Bc. Zbyšek Klímpl	matematika, fyzika	učitel
Mgr. Ellen Kloučková	němčina, hudební výchova	učitelka
Mgr. Luboš Kubíček	dějepis, základy společenských věd	učitel
Mgr. Denisa Kvapilová	výtvarná výchova, dějepis	učitelka
Mgr. Eva Slámová	matematika, tělesná výchova	učitelka
Bc. Adam Splítek	anglický jazyk, německý jazyk	učitel
Bc. Aleš Splítek	angličtina, španělština	učitel
Sabína Starsyová	zeměpis, tělesná výchova	učitelka
Mgr. Pavel Šťovíček	geografie, tělesná výchova	učitel
RNDr. Helena Trkalová	biologie, matematika	učitelka
Mgr. Magda Vaníčková	angličtina, matematika	učitelka
Bc. Jakub Voves	čeština, výtvarná výchova	učitel
Mgr. Sylva Zajícová	čeština, výtvarná výchova	zřizovatel

#### IV. Údaje o přijímacím řízení do 1. ročníku školního roku 2022/2023

Hořické gymnázium - 79-41-K/41-Gymnázium	počet přihláš.	počet přijatých
přijímací řízení 1. kolo	48	30
přijímací řízení 2. kolo	0	0
přestup z jiné školy	0	0

#### V. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků k 31. 8. 2023

##### 1. Počty tříd a počty žáků

škola	počet tříd	počet žáků
Hořické gymnázium	6	93

##### 2. Změny v počtech žáků v průběhu školního roku

přerušili vzdělávání	0
nastoupili po přerušení vzdělávání	1
sami ukončili vzdělávání	8
vyloučeni ze školy	0
nepostoupili do vyššího ročníku	4
přestoupili z jiné školy	1
přestoupili na jinou školu	4
jiný důvod změny (uveďte jaký)	0

##### 3. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků (po opravných zkouškách a doklasifikaci k 30. 9. 2023)

prospělo s vyznamenáním	23
neprospělo	4
opakovalo ročník	2
počet žáků s uzavřenou klasifikací do 30. 6. 2023	82
t. j. % z celkového počtu žáků	84
průměrný počet zameškaných hodin na žáka	61
z toho neomluvených	0,26

#### 4. Výsledky závěrečných, maturitních zkoušek a absolutorí (k 30. 9. 2023)

Maturitní zkoušky	denní vzdělávání
počet žáků, kteří byli přihlášení ke zkoušce	26
počet žáků, kteří nekonali zkoušku	1
prospěl s vyznamenáním	10
prospěl	14
neprospěl	1

#### VI. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Také v tomto školním roce jsme v ročnících zasažených střídáním různých forem výuky vlivem mimořádných covidových opatření v předcházejících letech (prezenční, hybridní a distanční) individuálně upravovali školní vzdělávací program. V klíčových předmětech jsme se opět zaměřili především na zvládnutí požadavků k maturitním zkouškám.

U žáků se znovu ve větší míře objevovaly potíže se zvládnutím běžných školních povinností, které s sebou přináší prezenční výuka. Schopnost spolupráce s ostatními se oproti loňskému roku zlepšila, stejně jako se zlepšilo celkové klima školy, přesto se objevují žáci, pro něž představuje každodenní docházka do školy a školní nebo třídní kolektiv poměrně velkou, leckdy nepřekonatelnou psychickou zátěž. Udržování klíčových školních hodnot a školního klimatu vyžaduje velké úsilí a neobejde se bez vzájemné spolupráce všech aktérů napříč školou (vedení školy – pedagogové – zástupci třídních kolektivů – rodiče). Škola v tomto roce posílila v oblasti žákovské samosprávy.

#### VII. Prevence sociálně patologických jevů

Komunitní charakter Hořického gymnázia vede k mnohem otevřenějším vztahům mezi žáky, ale také mezi žáky a pedagogy. Přátelská atmosféra, individuální přístup a otevřená komunikace patří mezi hlavní priority školy. Žáci tráví mnohem více času s učiteli na školních výjezdech a dalších akcích. V takovém prostředí je včasné odhalování případných problémů výrazně snazší.

Podpůrnou složkou je v této oblasti žákovská samospráva, tzv. kapitanát. Každá třída je rozdělena do skupin, které mají své zástupce, kapitány, s nimiž vedení školy v případě potřeby konzultuje způsoby řešení problémových situací.

Při vypracování ročního plánu PP (primární prevence) se řídíme národní strategií PP rizikového chování na období 2019 - 2027 a akčním plánem její realizace. Spolupracujeme s okresním metodikem PP Mgr. Lukášem Nálevkou.

### VIII. Další vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků ve školním roce 2022/2023

jméno a příjmení	vzdělávání
RNDr. Trkalová Helena	Seminář Biologové sobě - UHK Hradec Králové Botanický víkend Seletice – JČU České Budějovice
Mgr. Hofman Milan	Seminář Aktuální trendy ve výuce zeměpisu – PŘF UK Praha Seminář pro začínající učitele – Praha Začni učit
Mgr. Vaníčková Magda	Seminář – Výuka anglického jazyka a metody – Brno Seminář – Geogebra pro SŠ I. a II. – online kurz
Mgr. Jermakova Hana	Celoroční projekt Kritické myšlení – Hradec Králové Didaktika filozofie – UK Praha Festival živé filozofie – Institut živé filozofie Praha
Mgr. Šandová Šárka Mgr. Slámová Eva RNDr. Trkalová Helena	Šablony III – Zahraniční mobility – Návštěva škol v Lotyšsku
RNDr. Bednářová Lenka	Výchovné poradenství – Ped. psych. poradna Jičín
Mgr. Slezák Jiří Mgr. Kubíček Lubomír Bc. Splítek Aleš	Příprava občanů k obraně státu - POKOS – Mě úřad Hořice
Mgr. Kloučková Ellen Mgr. Balážová Kristýna	Šablony III – Zahraniční mobility – Návštěva škol v Německu
Mgr. Dočekalová Blanka	Vzdělávací program – Studium pro výchovné poradce
všichni	BOZP, BO

## IX. Mimoškolní aktivity, prezentace školy na veřejnosti

### 1. Úspěchy žáků - soutěže, přehlídky, výstavy za školní rok 2022/2023

soutěž, přehlídka	účastníci
Zeměpisná olympiáda - okresní kolo Jičín	Z. Fersterová, K. Rejlková, N. Berounská
Logická olympiáda – krajské kolo	Michal Klouček – úspěšný řešitel Josef Šlechta – úspěšný řešitel – 11. místo
Eko olympiáda – krajské kolo A ekologické středisko Rocha Dobré	2 týmy – 10. a 11. místo
Pišqworky – oblastní kolo HK	3 týmy, 2 týmy postoupily do krajského kola
Pišqworky – krajské kolo HK	2 týmy – 3. a 9. místo
Dějepisná olympiáda – okresní kolo	V. Hampl, M. Díttrich – postup do krajského kola
Filozofická olympiáda UHK - finále	M. Josefi, J. Rejman, M. Pospíšilová
Olympiáda z čj – okresní kolo Jičín	4 studenti – T. Macháčová, M. Čeganová, E. Pecháčková, A. Kopecká – postup do krajského kola HK
Matematická olympiáda	M. Klouček – úspěšný řešitel domácího a školního kola, 1. místo v krajském kole K. Lindauer, M. Díttrich – úspěšní řešitelé domácího a školního kola
Dějepisná soutěž gymnázií HK	J. Papay, M. Pilař, V. Hampl
Kulturou proti antisemitismu	M. Čeganová, T. Šlechtová, N. Stříbrná, V. Kudla, L. Rodrigues, A. Václavíková
Anglická olympiáda – okresní kolo Jičín	K. Rejlková – 2. místo – postup do krajského kola, N. Stříbrná - 3. místo
Matematický klokan	kategorie Junior okresní kolo: M. Klouček – 1. místo, J. Sýkora 2. místo, K. Lindauer – 3. místo krajské kolo: M. Klouček – 9. místo, J. Sýkora 10. místo, K. Lindauer – 13. místo kategorie Student okresní kolo: J. Šlechta – 3. místo
Celostátní přehlídka filmové tvorby České vize 2023	Z. Fersterová – 2. místo - animovaný film Nothing Lasts Forever a postup do celostátního kola
Anglická olympiáda – krajské kolo HK	K. Rejlková – 7. místo

### 2. Seznam školních a mimoškolních aktivit a prezentace školy na veřejnosti - viz příloha č. 1



## X. Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol

1. Ve školním roce 2022/2023 provedla Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové dne 25. 1. 2023 kontrolu plnění povinností stanovených pro zařízení pro výchovu a vzdělávání zákonem č. 258/2000Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.

Bylo zjištěno, že prostory školy vyhovují počtu zapsaných žáků, prostory byly shledány v čistotě a pořádku, byla zajištěna řádná provozní hygiena. Naměřené hodnoty teploty vnitřního prostředí tříd a chodeb byly v souladu s platnými právními předpisy.

Krajská hygienická stanice nepožaduje písemnou zprávu o odstranění drobných nedostatků nebo prevenci nedostatků zjištěných kontrolou podle § 10 odst. 2 kontrolního řádu.

2. Digitální a informační agentura uskutečnila dne 29. 8. 2023 kontrolu zaměřenou zejména na:

- zajištění přístupnosti internetových stránek
- prohlášení o přístupnosti

Písemná zpráva o odstranění zjištěných dílčích nedostatků bude vypracována v požadované lhůtě 6 měsíců od obdržení protokolu.

## XI. Základní údaje o hospodaření za rok 2022

výnosy v Kč

dotace od KÚ	7.242.846
dary od sponzorů	42.200
ostatní výnosy – školné,...	2.096.936
ostatní dotace a granty	243.243
VHČ	16.330
<b>výnosy celkem</b>	<b>9.641.556</b>

**náklady v Kč**

<b>mzdové náklady</b>	<b>7.055.184</b>
<b>energie</b>	<b>191.678</b>
<b>nájemné městu</b>	<b>202.000</b>
<b>náklady VHČ</b>	<b>15.653</b>
<b>běžný provoz, materiál, údržba</b>	<b>1.400.244</b>
<b>náklady celkem</b>	<b>8.864.759</b>

**HV – zisk 776.797**

**Rezervní fond – 952.409**

**Výroční zpráva byla schválena školskou radou, ve složení Mgr. J. Slezák, RNDr. H. Trkalová a Mgr. P. Kopecká, dne 10. 10. 2023.**

**V Hořicích dne 11. 10. 2023**

**HOŘICKÉ GYMNÁZIUM  
SLAHOŠLAVOVA 2105  
490 01 HOŘICE**



**Mgr. Šárka Šandová  
ředitelka školy**

**Příloha č. 1:**

**Seznam školních a mimoškolních aktivit**

## Příloha č. 1

DATUM	AKCE 2022-2023
1. 7.-31. 8. 2022	Hlavní prázdniny
1. 9. 2022	Zahájení školního roku 2022/2023
5. 9. 2022	Podzimní maturitky
6. 9. 2022	Burza učebnic
7.-12. 9. 2022	Úvodní kurz Vltava
13. 9. 2022	Samostudium pro studenty
23. 9. 2022	Zahradní slavnost
konec září 2022	RP (1) - Jak psát ročníkovou práci (3A)
28. 9. 2022	Den české státnosti - svátek
30. 9. 2022	Noc vědců
17.-21. 10. 2022	Podzimní výjezd - Studenov
24.-25. 10. 2022	Ředitelské volno
26.-27. 10. 2022	Cesta do hlubin chemie (Praha)
26.-27. 10. 2022	Podzimní prázdniny
28. 10. 2022	Den vzniku samost. čl. státu - svátek
do 31. 10. 2022	RP (2) - poslat záměr ročníkové práce (3A), vybrat vedoucího RP
2. 11. 2022	Divadlo Mladá Boleslav - Amadeus
3. 11. 2022	Den otevřených dveří
8.-9. 11. 2022	Osvětím (4AB)
1. týden listopad 2022	Týden vědy (Praha)
10. 11. 2022	Divadlo R. B. - Přelet nad kukaččím hnízdem - KD Koruna Hořice
17. 11. 2022	Den boje za svobodu a demokracii - svátek
18. 11. 2022	Ředitelské volno
23. 11. 2022	Porada za 1. čtvrtletí
24. 11. 2022	Setkání s rodiči
28. 11. 2022	Autorské čtení V. Valíkové
29. 11. 2022	Život v diverzitě - beseda s F. Burdou
5. 12. 2022	Divadlo Mladá Boleslav - Společenstvo vlastníků
16. 12. 2022	Beseda - Olaolu - Nigérie
16. 12. 2022	Kalhoty pro Václava Havla
19. 12. 2022	Den pro ZŠ v anglickém jazyce
21.-22. 12. 2022	Ředitelské volno
do Vánoc	RP (3) - 1. konzultace ročníkové práce (3A)
23. 12. 2022 - 2. 1. 2023	Vánoční prázdniny
leden 2023	Olympiády – školní kola
6. 1. 2023	Česká filharmonie Praha – George Gershwin nejen v modrém
7. 1. 2023	Tříkrálový výšlap
9.-13. 1. 2023	Milostivý týden
19. 1. 2023	Divadlo Mladá Boleslav - Jméno

25. 1. 2023	Porada pololetní
26. 1. 2023	Den otevřených dveří
28. 1. 2023	Otevřená sobota
do 31. 1. 2023	RP (4) - 2. konzultace ročníkové práce (3A)
31. 1. 2023	Ukončení 1. pololetí
1. 2. 2023	Finanční gramotnost - 2AB
2. 2. 2023	Projektový den s p. VIDLÁKOVOU - Za hvězdou Davidovou
3. 2. 2023	Pololetní prázdniny
8. 2. 2023	Porada provozní
11. 2. 2023	Přípravný kurz k PZ
18. 2. 2023	Přípravný kurz k PZ
21. 2. 2023	Den s Pí – projekt pro ZŠ
23. 2. 2023	Projekt KAP III Praha – Wellbeing ve škole (Pražský inovační Institut) – prezentace školy
27. 2.-3. 3. 2023	Jarní prázdniny
6. 3. 2023	Projekce filmu Nebe a beseda s T. Etzlerem
6. 3. 2023	RP (5) - odevzdání ročníkové práce (3A)
9. 3. 2023	Divadlo Mladá Boleslav - Donaha
10. 3. 2023	Vlajka pro Tibet
10. 3. 2023	Maturitní ples školy
12.-17. 3. 2023	Zimní výjezd Javorka
22. 3. 2023	Porada provozní
23. 3. 2023	Divadlo Mladá Boleslav - Famílie
23. 3. 2023	Laborky v Altranu II
22.-23. 3. 2023	Příprava na zdrav. kurz
25. 3. 2023	Přípravný kurz k PZ
29. 3. 2023	Zdravotnický kurz
30. 3. 2023	Česká filharmonie
1. 4. 2023	Přípravný kurz k PZ
3.-4. 4. 2023	RP (6) - obhajoba ročníkové práce (3A)
6. 4. 2023	Velikonoční prázdniny
7. 4. 2023	Velikonoce - Velký pátek - svátek
10. 4. 2023	Velikonoční pondělí - svátek
11. 4. 2023	Písemná práce maturitní český jazyk a literatura
11. 4. 2023	UHK - exkurze - 1. ročník
12. 4. 2023	Písemná práce maturitní 1. cizí jazyk
12. 4. 2023	Uklidíme Česko - 2. ročník
13. 4. 2023	Písemná práce maturitní 2. cizí jazyk
13. 4. 2023	Preventivní program Bezpečnost (muzeum) 1A, 2AB, 3A
13. a 14. 4. 2023	Přijímací zkoušky (Cermat), 1. a 2. řádný termín
14. 4. 2023	Sportovní program - hala - 1.-3. ročník
15.-18. 4. 2023	Kulturou proti antisemitismu
18. 4. 2023	Přednáška Technologická gramotnost (3A + zájemci)

19. 4. 2023	Porada za 3. čtvrtletí
20. 4. 2023	Setkání s rodiči
24. a 25. 4. 2023	Školní PZ - pohovory
25. 4. 2023	Uzavření klasifikace - 4AB
26. 4. 2023	Španělská kultura Praha
26. 4. 2023	Závěrečná porada 4AB
27. 4. 2023	Laborky v Altranu
28. 4. 2023	4AB - poslední zvonění
1. 5. 2023	Svátek práce - svátek
1. 5.-5. 5. 2023	Didaktické maturitní testy
6.-12. 5. 2023	Zájezd do Anglie
8. 5. 2023	Den vítězství - svátek
10. 5. 2023	Den proti rakovině - knihovna Hořice
10. a 11. 5. 2023	Přijímací zkoušky (Cermat), 1. a 2. náhradní termín
16.-17. 5. 2023	Ústní maturity - 4B
18.-19. 5. 2023	Ústní maturity - 4A
19. 5. 2023	Odevzdání ročníkovek - náhr. termín
22.-26. 5. 2023	Milostivý týden
25. 5. 2023	Předávání maturitních vysvědčení
1.-3. 6. 2023	Veletrh vědy Praha (3A)
6. 6. 2023	Obhajoba ročníkovek - náhr. termín
14. 6. 2023	Provozní porada
14. 6. 2023	Uzavření klasifikace
14.-16. 6. 2023	Příprava na expedici
15. 6. 2023	Setkání s rodiči - OAB
18.-23. 6. 2023	Expedice
26. 6. 2023	Porada závěrečná
28. 6. 2023	Prezentace výsledků Expedice
30. 6. 2023	Ukončení školního roku, předávání vysvědčení

